

檳水供機構避免配水

5億推展檳供水大計

(槟城14日讯) 槟州水供机构计划于2019年至2021年，耗资5亿100万令吉在槟州推展各项供水计划。

槟州首席部长曹观友说，有关供水计划分别是北海-槟岛双管海底水管、霹雳河生水输送计划、提升现有的滤水设施、新水管及替换水管计划，以及非收益水(NRW)管理。

他说，水供机构所制定的计划都是为了避免配水，自该机构于1999年企业化以来，不曾发生配水事件。

申请槟州水费检讨

曹观友今日在新闻发布会上说，水供机构需要筹集足够资金，以实践为槟州未来而打造的各项供水项目工程，以免槟州在漫长的旱季，面临水源危机风险。

因此，他说，水供机构目前申请的槟州水费检讨，是为了上述重要供水工程项目提供资金。

“若水费检讨获得联邦政府批准，那么，从水费调整而取得的所有额外收入，将注资在这些供水项目工程。”

水供机构近日发表声明

曹观友也说，水供机构会在这几天发表声明，以针对申请调整水费一事作进一步说明，让人民明白为何需要调整水费的必要性。

至于调整水费何时有定案，他说，这属于内阁权限，一旦批准调整水费机制后，必须宪报，然后才能作出宣布。

在场者有槟州水供机构首席执行员拿督贾瑟尼及槟州行政议员章瑛及孙意志等。



曹观友(坐者中)表示供水机构将针对申请调整水费一事向槟民作进一步说明，坐者左为贾瑟尼，右为孙意志，后排左起为州议员吴俊益、李俊杰、方美铼、魏子森、郑来兴及古玛利申。



扩建槟机场一事尽速作出决定，左为
曹观友希望联邦政府能在今年就